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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98 ' 
ıncı ve TBMM İçtüzüğünün 96 'ncı ve 99 'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma ulaşan mektupta: "Biz Bolu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalan mahpuslarız. Cezaevi 
idaresi 22/01/2007 tarihli cezaevleriyle ilgili Adalet Bakanlığı'mn genelgesi yokmuş gibi keyfi 
hareket etmektedir. Sohbet faaliyetleri 3 kişi ile sınırlandırıldı. İdare tüm sosyal kültürel 
aktivitelerimizi ya yasakladı ya da en aza indirmiştir. Hükümlü ve tutuklular cezalarım bitirmiş 
olanlar bile iyi hal göstermedikleri için serbest bırakılmıyor. 3 ay, 6 ay ve daha fazla gibi 
sürelerle tahliyelerini geciktiriyorlar. Birçok arkadaşımızın infazım yakmış durumdadırlar. Her 
hafta 10 saat ve 10 kişi ile sohbet faaliyetimiz son 3 yıldan beridir yapılmamaktadır. Oda 
değiştirme taleplerimiz hiçbir şekilde yerine getirilmiyor. Neredeyse her gün koğuş aramaları 
yapılıyor, eşyalarımız dağıtılıyor, kantinde aldığımız birçok eşyaya el konulmaktadır. Muhalif­
demokratik basın- yayın yasaklanmış durumdadır. Yeni Y aşanı, Evrensel gibi gazeteleri içeri 
almıyorlar. Birçok arkadaşımız ciddi düzeyde sağlık sorunları yaşadığı halde yerinde ve 
zamanında tedavileri yapılmamaktadır. Cezaevi revirine gitmek için bazen haftalarca beklemek 
zorunda kalıyoruz. Açık ve kapalı görüşler 1 saat ile sınırlandırıldı. Özgür Sincar, Yıldırım 
Demir ve Salih Adam olarak bu mektubu yazıyoruz." ifadelerine yer verilmiştir. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 

2. Bolu F Tipi Kapalı Cezaevinde tahliye zamanı geldiği halde tahliye edilmeyen 
mahpuslar olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpusların tahliye 
edilmemesinin gerekçesi nedir? 

3. Yeni Y aşanı ve Evrensel gazetelerin mahpuslara verilmediği iddiası doğru mudur? 

4. Bolu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların aileleri ile görüş sürelerinin 1 saat ile 
sınırlandırıldığı iddiası doğru mudur? 
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5. Bolu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların sağlık hizmetinden tam anlamıyla 
faydalandırılmadığı iddiası doğru mudur? 

6. Bolu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde sohbet faaliyetinin kısıtlandığı iddiası doğru mudur? 

7. Son 5 yılda cezaevlerinde çalışan kaç personel hakkında soruşturma açılmıştır? 


